YZF-R3
2015
15.YA03.01

Amortisseur 15C55
Attache amortisseur 40

Patte de direction YZF-R3/2015
Entretoise YZF-R3/2015 08/14x16
Vis Button M8x50

Vis Button M8x20

Patte de chassis YZF-R3/2015
Vis Button M8x25

Rondelle O-ring O 8/16,5x3
O-ring 0O 12x2

Plomb auto-collant 5 mm

1x
1x

1x
1x

Ix

Ix
1x
1x
1x

2X

Damper 15C55
Damper clamp 40

Strap bearing driver YZF-R3/2015
Spacer YZF-R3/201508/14x16
Button screw M8x50

Button screw M8x20

Strap frame YZF-R3/2015

Button screw M8x25

Washer O-ring O 8/16,5 x 3
O-ring 0O 12x2

Plumb sticker 5 mm

1x
1x

1x
1x

1x

1x
1x
1x
1x

2x

Déampfer 15C55
Klemmblécke 40

Gabelschlaufe YZF-R3/2015
Querschiene YZF-R3/201508/14x16
Knopfschraube M8x50
Knopfschraube M8x20

Rahmenschlaufe YZF-R3/2015
Knopfschraube M8x25
Unterlegscheibe O-ring O 8/16,5 x 3
O-ring 0O 12x2

Lot aufkleber 5 mm

Nous déclinons toute responsabilité pour les éverels dommages provoqués par ul
montage irrégulier suivant le plan de montage joinbu par des modifications apportées 3
I'amortisseur de direction et a ses composants.

The company declines any liability for damage causeby incorrect assembly or by any
modifications made to the steering damper and itsaanponents.

Die Firma ist nicht haftbar zu machen fiir samtliche Schaden, die durch inkorrekten
Anbau oder durch etwaige Veranderungen am Anbaukitoder am Lenkungsdampfer
auftreten.

Oo

1,00 mm *Li 84,00 mm ———»

Braquez a gauche
Left hand down
Links unten

L 1,00 mm -

Braquez i droite
Right hand down
Rechts unten

Ix Vis Button M8x25
1x Rondelle O-ring 8/16x3
1x O-ring 12x2

~>

Ix Patte YZF-R3/2015




